
Protonmail regisztráció és használat 2 perc alatt 

 

Hogyan hozhatod létre az anonim postafiókodat? 

Első lépés – út a regisztrációi 
 A böngészőben nyisd meg a https://protonmail.com/hu/ weboldalt. 

 Kattints a jobb felső sarokban található „Regisztráció” gombra, vagy a baloldalon található 

„Hozzon létre egy titkosított postafiókot” gombra. 

 Válaszd az ingyenes („Free”) változatot az első sor végén található nyílra kattintással, majd a 

„Select free plan” gomb lenyomásával. 

 

Második lépés – regisztráció  
 Válassz egy tetszőleges (lehetőleg máshol nem használt, rád kevésbé jellemző) 

felhasználónevet, ami nem tartalmazza a nevedet. Így fogsz tudni személyazonosságodat 

elrejtő címet létrehozni. Ez fog szerepelni a létrehozott email-címben is. Ha nem jut eszedbe 

semmi, használd nyugodtan az alábbi véletlen-szó generátort: 

https://jimpix.co.uk/words/random-username-generator.asp 

 Állíts be egy jelszót (lehetőleg valami olyat, amit könnyen meg tudsz jegyezni). Mivel 

titkosított az oldal, és nem tárol semmilyen adatot, ezért ha elfelejted, nem fog tudni újat 

küldeni a rendszer! 

 Ha szeretnél, megadhatsz egy másodlagos email-címet (recovery email), ebben az esetben 

ennyi adatot elment a rendszer, hogy innen később vissza tudd állítani a fiókod. 

 

Harmadik lépés – érvényesítés  
 Ahhoz, hogy véglegesen létrejöjjön az email-fiók, hitelesíteni kell (hogy nem egy 

programozott szoftver, ún. robot szeretne regisztrálni, hanem valódi személy). Kattints a 

„CAPTCHA” opcióra, majd a „Nem vagyok robot” felirat melletti üres négyzetbe. Végül a 

„Complete Setup” gombbal létrehozhatod a biztonságos és anonim fiókot, ami rögtön a 

rendelkezésedre is áll. 

 

Negyedik lépés – írj nekünk!  
 Most már minden biztosított a névtelen, titkosított (azaz visszakövethetetlen) levelezésre, 

így bátran írj Nekünk, rövid időn belül válaszolunk! Ehhez kattints a bal felső sarokban 

szereplő „Compose” feliratra, ahol a Címzett („To:”) mezőbe a mi címünket, vagyis a 

segitok@mcssz.hu  címet írd be.  

 A „Send” gombra kattintva küldheted útjára a levelet, amit rövidesen meg fogunk kapni. 
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